
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : SDN 3 KADUHAUK 
Kelas / Semester   : 1 ( Satu ) / 2  
Tema 5    : Pengalamanku 
Sub Tema 1   : Pengalaman  Masa kecil 
Pembelajaran    : 3 
Alokasi Waktu   : 1 Hari 
Muatan Pelajaran  : Tematik 
 
KOPETENSI DASAR   : 3.5 Memahami teks sederhana tentang Pengalamanku 
  
INDIKATOR   : Mampu mengurutkan bilangan dan menuliskan lambang bilangannya 
      Memngetahui bunyi pancasila sila silake 2 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan Mengamati gambar kumpulan benda,siswa dapat mengurutkan banyak bilangan sebanyak 10-23 
2. Dengan mengamati gambar benda siswa dapat mengelompokan benda sesuai dengan jumlah lambang bilangannya 
3. Siswa dapat membuat prakarya rantai dari kertas origami 
4. Dengan membuat bentuk rantai dari kertas  origami,siswa dapat mengetahui simbol sila ke  dua dengan benar 
5. Dengan mengamati Simbol – simbol dari sila  Pancasila siswa dapat menuliskan bunyi sila ke dua Pancasila. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan 

➢ Kelas dimulai dengan mengucapkan salam,menanyakan kabar dan kehadiran siswa 
➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah satu siswa.( religius ) 
➢ Memberikan semangat nasionalme dengan mengajak bersama memberikan yel yel . 
➢ Pembiasaaan membaca/menulis/mendengarkan selama 15-20 menit.(literasi) 

 
Kegiatan Inti 

➢ Guru mengajukaan beberapa pertanyaan  seputar bacaan  
➢ Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dipelajari  menghitung banyak benda dan menuliskan lambang bilangannya. 
➢ Guru membagi kelompok siswa menjadi beberapa kelompok  
➢ Guru mengajak siswa membuat Prakarya rantai dari kertas origami 
➢ Siswa diberi waktu untuk berdiskusi seputar simbol sila Pancasila ke 2 
➢ Siswa diminta menuliskan kembali bunyi sila ke2 Pancasila . 
Kegiatan bersama Orang tua  

Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua, guru memantau melalaui 
pembelajaran luring. 

Penutup 
➢ Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini 
➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 
➢ Guru memberikan kesempatan untuk bertanya kepada siswa 
➢ Guru mengingatkan siswa agar taat beribadah sesuai agama yang diyakininya (sholat 5 waktu) dan mengingatkan pulang dari 

sekolah jangan lupa memberi salam dan bersalaman pada orang yang ada dirumah (orang tua). 
➢ Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan hamdalah dan menutup dengan berdoa dipimpin oleh siswa. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Penilaian  Sikap  : Observasi 
Penilaian Pengetahuan : Tes lisan dan Tertulis 
Penilain Keterampilan : Unjuk kerja 

1. siapa yang berulang tahun ? Edo 
2. Edo berulang tahun membagikan apa saja ? makanan dan mainan 
3. Dimana Edo berulang tahun ? Dipanti asuhan 
4. Ayo Bantu edo menghitung Bola ?. lihat hal 16 buku tema 5 
5. Siswa mengurutkan angka dari 10-23 ? (10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20,21,22,23) 
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Mengetahui 
Kepala Sekolah 
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